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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Βαρθολομαίος τέλεσε το Ιερό Τρισάγιο
στον τάφο του Πατριάρχη Μόσχας Αλεξίου Β΄
[gallery]

Στις 26 Μαΐου 2010 ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης ο οποίος επισκέπτεται επισήμως τη
Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία τέλεσε το Ιερό Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού
Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών Αλεξίου Β΄ στον τάφο του, στον Καθεδρικό Ναό
Θεοφανίων στο Ελόχοβο της Μόσχας.

Τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως συνόδευσαν ο Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίων, ο Υπεύθυνος της Οικονομικής Υπηρεσίας Επίσκοπος Ποδόλσκ Τύχων, ο Αντιπρόεδρος του
ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ και ο Γραμματέας επί των διορθοδόξων σχέσεων ιερέας
Ίγκορ Γιακιμτσούκ.

Στον είσοδο του Ναού τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως υποδέχθηκαν
κληρικοί και ενορίτες του Ναού. Ο ομότιμος Προϊστάμενος του Ναού πρωτοπρεσβύτερος Ματθαίος
Σταδνιούκ προσέφερε στον Παναγιώτατο Πατριάρχη ένα σετ πατριαρχικά εγκόλπια. Αφού
ευλόγησε τους πιστούς ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος κατέθεσε λουλούδια στον τάφο του
Πατριάρχη Αλεξίου και τέλεσε το Ιερό Τρισάγιο με συμμετοχή των μελών της ελληνικής
αντιπροσωπείας.

Απευθυνόμενος στους πιστούς ο Οικουμενικός Πατριάρχης ανέφερε ότι έφτασε εδώ για να
αποδώσει φόρο τιμής στον Πατριάρχη Αλέξιο και να προσευχηθεί μαζί με τους πιστούς για την
ανάπαυση της ψυχής του. Ήταν ένας μεγάλος Πατριάρχης ο οποίος αγωνίστηκε σκληρά κατά την
Πατριαρχεία του.

Ο Πατριάρχης επίσης τόνισε ότι τιμάται πάντα τη μνήμη του και τον αγώνα για την υπεράσπιση της
Εκκλησίας εκείνα τα δύσκολα χρόνια και προσεύχεται για την ανάπαυση της ψυχής του μακαριστού
Πατριάρχη Αλεξίου.

Εν συνεχεία η ελληνική αντιπροσωπεία μετέβη στον τάφο του Πατριάρχη Σεργίου όπου εψάλη την
«αιωνία η μνήμη» και προσκύνησαν τα τιμία λείψανα του αγίου Αλεξίου Μητροπολίτου Κιέβου,
Μόσχας και πάσης Ρωσίας και την εικόνα της Παναγίας του Καζάν.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57184/
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